



城熟

2014菏泽地产奥斯卡评选特刊

谁也不可否认,和十年前相比,菏泽城发生了令人惊艳的华丽转身,时尚、优雅、文明已经成为这个城市的符号。

城市多条断头路打通或即将打通。西安路南延长江路,北延北外环;中山路通至牡丹路;和平路延至五屯路以南;青年路即将延至长江路,八一路即将延至太原路并与东段贯通。

城市的各功能区定位更加准确。毅德、居然之家、森博等巨头的落户,万福河商贸物流区繁华初现。鳞次栉比的写字楼,规划整齐的居民楼,使得和平路、华英路、人民路等已经呈现出一个时尚城市的生活韵味。

城市的服务功能进一步提升。就医、教育、购物、休闲等布局更加合理。城区各大医院进行了扩建或改建,老百姓就医环境有目共睹,中小学质和量正在合理递进,当然还有那不出小区就能享受到的优雅景观及就在你身边的购物场所。

还有那不得不说的城市之魂赵王

河,越来越靓的洙水河,出门即乘的公交车……

十年弹指一挥间,菏泽的房地产业同样经历了蝶变——

与城市加速融合。天安国际,名门世家,从单纯的地产开发,到主动自觉地与城市格局融合,与城市色彩交相映衬,从单纯地盖楼,到造城运营城市。

楼盘类型多样化。公园1号,中央公馆,牡丹公馆,高层,多层,西式,中式,洋房,复式,为购房者提供不同的需求。

品质在提升。中华世纪城,领将帅府,四季花城,楼盘品质越来越好,户型设计更加人性化,绿化环境、休闲环境档次越来越高。

地产对于这座城市发挥了和发挥着不可磨灭的作用。她使菏泽城分外妖娆,她使菏泽人引以为豪,她使菏泽话更加受用。

沉舟侧畔千帆过,病树前头万木春。当如今,享有花乡美誉的菏泽更加“城熟”!